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Το κράτος παρέχει πρόσθετους πόρους για
την καταπολέμηση των εντόμων στις

πολυετείς καλλιέργειες.
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Στη συνεδρίασή του, το Διοικητικό Συμβούλιο του Κρατικού Ταμείου «Γεωργία» ενέκρινε έναν πρόσθετο
χρηματικό πόρο ύψους 1 εκατομμυρίου λεβών για το φθινοπωρινό στάδιο του Σχεδίου Κρατικής Ενίσχυσης για

την αποζημίωση των εξόδων των αγροτών που σχετίζονται με την εφαρμογή μέτρων στο πλαίσιο του Εθνικού
Προγράμματος Καταπολέμησης Εχθρών των Φυτών σε Μόνιμες Καλλιέργειες κατά τη διάρκεια της χειμερινής
περιόδου.

Το Κρατικό Ταμείο Γεωργίας διαθέτει 1 εκατομμύριο λεβτά για το φθινοπωρινό στάδιο της
καταπολέμησης εχθρών σε μόνιμες καλλιέργειες. Κύριος στόχος της κρατικής ενίσχυσης είναι η
ελαχιστοποίηση των ζημιών που υποστούν οι αγρότες από την εξάπλωση εχθρών σε μόνιμες



електронно списание за растителна защита
семена, торове и земеделие

ISSN 2815-522X

2 / 2

φυτείες οπωροφόρων, καθώς και σε φυτείες φράουλας και σμέουρου. Κατά το φθινοπωρινό
στάδιο, η χρηματοδότηση θα χορηγηθεί σε μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις – εγγεγραμμένους
αγρότες που καλλιεργούν οπωροφόρα, φράουλες και σμέουρα.

Τα κεφάλαια προορίζονται για την αγορά προϊόντων προστασίας των φυτών για την επιτάχυνση
των διαδικασιών αποσύνθεσης των φύλλων κατά τη διάρκεια της χειμερινής περιόδου, τα οποία
εφαρμόζονται κατά την περίοδο της μαζικής πτώσης των φύλλων το φθινόπωρο. Η ενίσχυση
παρέχεται με τη μορφή αποζημίωσης για μέρος των εξόδων των αγροτών που καλλιεργούν
ωοφόρα και πυρηνόκαρπα είδη, φράουλες και σμέουρα. Στο πλαίσιο του σχεδίου, κατά το
φθινοπωρινό στάδιο, υποστηρίζονται έξοδα έως 100 λεβών ανά εκτάριο (συμπεριλαμβανομένου
του ΦΠΑ).

Οι αιτήσεις για ενίσχυση θα γίνονται δεκτές από 4 έως 18 Νοεμβρίου στις περιφερειακές
διευθύνσεις του Κρατικού Ταμείου «Γεωργία». Η προθεσμία για την υποβολή αναφοράς των
δραστηριοτήτων που πραγματοποιήθηκαν σχετικά με το φθινοπωρινό ψεκασμό είναι η 30
Νοεμβρίου, ενώ η προθεσμία για την υπογραφή συμβάσεων και την καταβολή των κεφαλαίων στο
πλαίσιο της κρατικής ενίσχυσης είναι η 19 Δεκεμβρίου 2016.
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